## 証 明 書(願)

玉	籍						
住	所						
氏	名						
生年月	日	西暦	年	月	日		

上記本人を当事者とした婚姻届に関する記載(記録)が 年 月 日から 年 月 日までの間に愛知県稲沢市の戸籍受附 帳に記載されていないことを証明願います。

令和 年 月 日

愛知県稲沢市長様

申請人 住所 氏名

上記事項について調査した結果、愛知県稲沢市においては 年 月 日から 年 月 日までの間に当職保管の戸籍 受附帳に記載(記録)のないことを証明します。

令和 年 月 日

愛知県稲沢市長 加藤 錠司郎

## 記載例

## 証 明 書(願)

国	籍	ベトナム社会主義共和国
住	所	愛知県稲沢市稲府町1番地 現在の住所登録地
氏	名	NGUYEN THI INAZAWA はんごくめい
生年	三月 日	西暦 1988 年 2 月 5 日

上記本人を当事者とした婚姻届に関する記載(記録)が2021年4月 6日から 2024年 8月 2日までの間に愛知県稲沢市の戸籍受附 帳に記載されていないことを証明願います。

令和 6 年 8 月 3

市和 0 中 6 月 3

愛知県稲沢市長様

しょうめい きかん か **証 明 したい期間を書いてください。** 

しょうめい きかん しんせいび ぜんじっ ただし、証明できる期間は申請日の前日までです。

申請人 住所 愛知県稲沢市稲府町1番地

氏名 NGUYEN THI INAZAWA

上記事項について調査した結果、愛知県稲沢市においては 年 月 日から 年 月 日までの間に当職保管の戸籍 受附帳に記載(記録)のないことを証明します。

令和 年 月 日

愛知県稲沢市長 加藤 錠司郎